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Pregunta 23 Algunas modificaciones en las histonas incrementan el enrollamiento de la cromatina, favoreciendo su transcripcion. -
Comrecta ;

Puntia 0,10 sobre Seleccione una:
.10 Verdadero
,,E;;;e g Falso «/
Comecto: Aquellas modificaciones que incrementan el enrolfamiento de la cromatina no favorecen su transcripcion, sino gue la inhiben.
La respuesta correcta es "Falso’
Pregunta 24 Las permeasas son:
Cormrecta :
Puntua 0.20 sabre Seleccione una:
0.20 a. Proteinas gue permiten el pasaje por difusion simple.
:;;;E a”n*a b. Proteinas que permiten pasaje de gases.
¢. Proteinas que permiten £l paso a traves de transporte acfivo o difusion facilitada. <+ Correcto: Esta es la caracteristica de las pernmeasas
d. Proteinas que permiten pasaje de sustancias volatiles
La respuesta comrecta es: Proteinas que permiten el paso a traves de transporte activo o difusion facilitada.
Pragunta 29 Observe atentamente la siguiente imagen vy luego asigne a cada letra el concepto segln corresponda.
Comrecta
Puntia 0,30 sobre C
0,20
¥ Pregunta 1
marcada
-
A /”
A | Axdn W | o
B Neurctranamisor v <
-

T
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Pregunta 25 Observe atentamente la siguiente imagen vy luego asigne a cada letra el concepto segln cormesponda.
Cormrecta
Puntia 0,30 sobre C
0.30
¥ Pregunta
marcada
A Axcn w | oy
B Neurofranamisor “
C Sinapsis W | af
D Célula inducida |«
Su respuesta es comrecta.
La respuesta correcta es: A - Axon, B - Neurotransmisor, C - Sinapsis, D - Célula inducida
Pregunta 26 El coldgeno v la elasting son:
Comecta .
Puntla 0,20 sobre Seleccione una:
0.20 a. Proteinas motoras del citoesqueleto.
,,Eartr:dgaunh b. Lipidos y proteinas del citosol
. Proteinas estructurales de la matriz extracelular «+  Correcto: El colageno es la proteina mas abundante de la matriz extracelular y la
elastina forma parte de las fibras elasticas,
d. Hidratos de carbono gue se ubican en la membrana celular
La respuesta comrecta es: Proteinas estructurales de la matriz extracelular.
e I T | e — = .
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Pregunta 21 Los hilamentos intermedi0s Se asemejan a [0s microiubulos en que: "
Comrecta ;
Puntiia 0,35 schre Seleccione una:
0.33 a. Forman las fibras del huso mitdtico.
¥ P ta : . ) -
T b. Se encueniran asociados 3 profeinas accesorias «  Comrecto: Los filamentos que forman parte del citoesqueleto se encuentran
asociados a proteinas accesorias, tanto motoras, reguladoras y ligadoras.
¢. Participan de 1a formacion de los lamelipodios.
d. Componen un delgado entramado en la cara inferna de Ia envoltura nuclear
La respuesta correcta es: Se encuentran asociados a proteinas accesorias.
Pregunta 28 En los cromosomas acroceéntricos:
Comecta ]
Puntua 0,20 sobre Seleccione una:
0.20 a. El cenfromero se encuentra cerca de uno de los extremos. - Correcto: El centromero estd tan cerca de uno de los extremos que los
¥ Pregunta brazos cortos de las cromatidas son muy pequenos.
marcada
b. El centromero se encuenira cercano a la posicion central

¢ El cenfromero se encuentra en una posicion central

d. No hay un cenfromearo, sino una esfructura llamada satélite

La respuesta correcta es: El centromero se encuentra cerca de uno de los extremos.

Pregunta 239
Cormrecta

Funtua 0.30 sobre
0,30

¥ Pregunta
marcada

Empargje una determinada enzima con su correspondiente ubicacion.

Enzimas de la beta oxidacion, Matriz v o

Enzimas de la cadena de transporte de electrones. Crestas mitocondriales v &

ATP-sintasa. Crestas mitocondriales v |«

Piruvato deshidrogenasa. Matriz W of

Tu respuesta es comecta.

La respuesta commecta es: Enzimas de la beta oxidacion. - Matriz, Enzimas de la cadena de transporte de electrones. . Crestas mitocondriales,
ATP-sintasa. . Crestas mitocondriales, Piruvato deshidrogenasa. . Matriz =
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Pregunts o0 En relacion a la transcripcion del ADN se puede afirmar que: =
Correcta

Puntia 0,20 schre
020

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
3. La ARM polimerasa comienza a agregar nucledtidos a partir del codén AUG.

b. La ARM polimerasa cataliza 12 formacion de uniones peptidicas.
c. La ARM polimerasa sintetiza ARN en sentido 3'-5" a pariir del ADMN.

d. La ARM polimerasa sintefiza fragmentos de ARM, cambiando la fimina por el uracilo. v Cormecto: En la franscripcion, las cadenas de ARN
poseen uracilo en lugar de timinas.

La respuesta commecta es: La ARN polimerasa sintetiza fragmentos de ARN, cambiando la timina por el uracilo.

Pregunta 31
Comecta

Puntia 0,35 sobre
0.35

¥ Pregunta
marcada

Con respecto al proceso de fotofosforilacion, puede afirmarse que:

Seleccione una:

a. Necesita de 13 fuerza protén-mofriz para tener lugar. -~ Correcto: La energia luminica vy la transferencia de electrones por la cadena
transportadora, genera el gradiente de protones que impulsa la sintesis de ATP.

b. Consiste en &l bombeo de protones a través de la membrana tilacoidal
c. Es mediado por una GTP sintetasa

d. Qcurre durante (2 fase bioquimica de ia fotosintesis.

La respuesta comecta es: Necesita de la fuerza proton-motriz para tener lugar.

Pregunta 32
Correcta

Puntda 0.30 sobre
0,20

¥ Pregunta
marcada

Emparejar las siguientes moléculas con el tipo de transporte celular que cormesponda
Urea Difusion simple. v | o

+ + f :
Ma y K a favor de gradiente Difusion facilitada. v

+ +
Ma vy K en contra de gradiente Bomba de Na#iK+., w

Bacteria Fagocitosis. v |

Tu respuesta es comecta.
+ + + +
La respuesta correcta es: Urea - Difusion simple., Na y K a favor de gradiente  Difusion facilitada., Na y K en contra de gradiente -
Bomba de Na+/K+., Bacteria . Fagocitosis. -
B —————————————————————————— ;N




7] Biclogia e Introduccién a la Biologia Celular 02/08/21 - Google Chrome

. A . .

B8 ubaxxicampusvirtual.uba.ar/mod/quiz/review php?attempt=4939140&cmid=112214

Pregunta 29
Comrecta

Puntia 020 sobre
020

¥ Pregunta
marcada

Las células eucariotas poseen:

Seleccione una:
a. Un sistema de endomembranas. «  Correcto: Poseen una serie de organelas o compartimentos intracitoplasmaticos que incluyen al
Aparato de Golgi, el RER, el REL, los lisosomas vy los endosomas.

b. Um citoplasma donde se encuentra el ADN.
c. Un tamarnie menor que las celulas procariotas.

d. Una molécula de ADN circular azociado a hisfonas

La respuesta correcta es: Un sistema de endomembranas.

Pregunta 34
Cormecta

Puntia 0,30 sobre
030

¥ Pregunta
marcada

Indigue con un nimero del 1 al 4 el orden en que suceden las etapas de la mitosis (siendo 1 la fase que ocurre primero y 4 la que ocurre al final)

Telofase 4 W
Profase 1 W
Anafase 3 |
Metafase 2 W

Su respuesta es cormecta.

La respuesta coimecta es: Telofase .4, Profase .1, Anafase .3, Metafase .2

Pregunta 25

Parcialmente
correcta

Puntia 0,15 sobre
030

¥ Pregunta
marcada

Los filamentos intermedios estan constituidos por un grupo heterogéneo de proteinas fibrosas. Asocie cada tipo de filamento intermedio con
alguna de las caracteristicas y/o estructuras mencionadas a continuacion.

Laminofilamentos Cara interna de la envoltura nuclear v |«
Filamentos de desmina Desmosomas €n células epiteliales » X
Meurofilamentos Axon y dendritas w | af
Filamentos de queratina Células musculares v X
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Pregunta 95 Los filamentos intermedios estan constituidos por un grupo heterogéneo de proteinas fibrosas. Asocie cada tipo de filamento intermedio con
Parcialmierite alguna de las caracteristicas y/o estructuras mencionadas a continuacion.
correcta
Egrulma 233 s0hre Laminofilamentos Cara interna de la envoltura nuclear w |«
¥ Pre unta ) . ; -
marca Filamentos de desmina Desmosomas €n celulas epiteliales v X
Neurofilamentos Axcn y dendritas W | o
Filamentos de queratina Células musculares w X

Tu respuesta es parcialmente correcta por lo que te recomendamos que, de ser necesario, vuelvas a leer los contenidos sobre las profeinas
que conforman el citoesqueleto de las celulas.

Ha seleccionado comrectamente 2. )

La respuesta comecta es: Laminofilamentos . Cara interna de la envoltura nuclear, Filamentos de desmina . Células musculares,
Neurofilamentos . Axon y dendritas, Filamentos de queratina . Desmosomas en células epitefiales

Pregunta 9B Elija &l concepto que se sefiala con un ndmero en la siguiente figura

Parcialmente
correcta

Puntia 0,23 sobre
0,30

¥ Pregunta
marcada

1 Ligasa v | o

e T e ——_,T|,|,|,,,,,————s
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Pregunta 98 Elija el concepto que se sefiala con un ndmero en la siguiente figura
Parcialmente
correcta
Puntia 0.23 sobre
0.20
¥ Pregunta
marcaaa
-
| i,
1 Ligasa L R
2 ADN polimerasa W | af
3 Cadena adelantada v |«
4 | Cadenaatrasada ~ X
Su respuesta es parcialmente correcta.
Ha seleccionado comectamente 3.
La respuesta correctaes: 1 Ligasa, 2 - ADN polimerasa, 3 - Cadena adelantada, 4 + Extremo 5
Preguntz 9T El fosfolipido caracteristico del reticulo endoplasmico es:
Cormrecta

Puntia 0,23 sobre Seleccione una:
.33 a. Esfingomiclina.

¥ Pregunts b. Difosfatidilglicerol

c. Fosfatidilsering.
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Pregunta 37
Comrecta

Puntia 035 sobre
[

¥ Pregunta
marcada

El fosfolipido caracteristico del reticulo endoplasmico es:

Seleccione una:
a. Esfingomielina.

b. Difosfatidilglicerol

c. Fosfalidilserina.

d. Dolicel. »+  Correcto: Es un lipido especial necesario para la incorporacion de oligosacaridos a ciertas proteinas,

La respuesta correcta es: Dolicol.

Pragunta 28
Correcta

Puntia 0,20 sobre
020

¥ Pregunta
marcaaa

La meiosis producida en las células germinales del vardn:
Seleccione una:

3. Genera 2 espermatozoides haploides.

b. Genera 1 espermalozoide haploide.

c. Genera & espermatozoides hapleides.

d. Genera 4 espermatozoides haploides.  Correcto: Como resultado de la meiosis se generan en el varon cuatroe celulas haploides
(espermatozoides).

La respuesta commecta es: Genera 4 espermatozoides haploides.

Pregunta 39
Correcta

Puntia 0,20 sobre
0.20

¥ Pregunta
marcada

En las celulas vegetales, la clorofila se encuentra en:

Seleccione una:
a. La estroma del cloroplasio

b. La membrana interna del cloroplasto.

c. La membrana del filaceide. «  Correcto: La clorofila esta unida no covalentemente a proteinas que atraviesan las membranas de los
tilacoides formando los “complejos antena” o “complejos de captacion de luz”.

d. El espacio filacoide.

La respuesta cormecta es: La membrana del tilacoide.

| Pregunta 40 La necrosis se activa cuando disminuyen o estan ausentes los factores troficos. L
e —

| i
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¥ Pregunta
marcada

b. Genera 1 espermalozoide haploide.

c. Genera & espermatozoides haploides.

d. Genera 4 espermatozoides haploides. «  Correcto: Como resultado de la meiosis se generan en el varon cuatre células haploides

{espermatozoides).

La respuesta cormecta es: Genera 4 espermatozoides haploides.

Pregunta 29
Corecta

Puntiia 0,20 sobre

0,20

¥ Pregunta
marcada

En las celulas vegetales, la clorofila se encuentra en:

Seleccione una:
a. La estroma del cloroplasto

b. La membrana interna del cloroplasio.

c. La membrana del filaceide. «+ Correcto: La clorofila esta unida no covalentemente a proteinas que atraviesan las membranas de los
tilacoides formando los “complejos antena”™ o “complejos de captacion de luz™.

d. El espacio tilacoide.

La respuesia commecta es: La membrana del tilacoide,

Pregunta 40
Correcta
Puntia 0,10 sobre

.10

¥ Pregunta
marcada

La necrosis se activa cuando disminuyen o estan ausentes los factores troficos.

Seleccione una:
Verdadero

Falso

Comecto: La necrosis de una celula se produce por ausencia de oxigeno y/'o dafio celular. Es la apoptosis la gue se activa frente a una
disminucion o ausencia de los factores troficos.

La respuesta correcta es "Falso’




